

销量下滑库存预警,11月车市继续承压,全年负增长几成定局

# 车市寒冬,新能源车逆市升温

本报12月17日讯“11月销量还是不理想,进店量和成交量都是同比下滑。”今日,长沙某汽车4S店相关负责人向三湘都市报记者介绍,国内车市在连续多月下滑后,在11月仍然没能有多少改善,全年车市现负增长几成定局。近日,记者走访长沙多个汽车市场了解到,时至年末不少车商存在销售与库存的双层压力。

## 销量存压,库存攀升

上述相关负责人介绍,今年长沙车市不如去年,不少经销商都承受着较大的销售压力,有的甚至选择了退网。近日,记者走访了长沙多个汽车市场,大部分汽车销售人员都反映相比去年,今年卖车更难了,库存压力也更大了。

据中国乘用车市场信息联席会数据,今年11月国内狭义乘用车零售202万台,同比下降18%。今年1-11月,国内乘用车零售同比下跌4%,全年负增长几成定局。与此同时,根据中国汽车流通协

会近日发布的数据,11月汽车经销商库存预警指数为75.1%,达到历年最高。

在整体车市低迷之下,新能源汽车却保持了快速增长。乘联会数据显示,11月,新能源乘用车批发销量达到13.6万台,同比增长55.9%,预计今年新能源汽车产销均可达100万辆。

## 基数大、政策退出是主因

“去年基数大、今年购置税政策退出是两个重要原因。”针对今年汽车整体销量下滑,本地一业内人士解释称,随着国内汽车市场趋于饱和,汽车增速下降或出现负增长也是符合逻辑的。

还有人指出,最近出台的国六排放标准也在某种程度上抑制了汽车销售市场。“国六标准即将实施,国五车就会相应贬值,因此人们都在等国六车而不急于出手购车。”此外,高油价、行车难、停车难等养车用车成本的上涨,也被认为是汽车消费降温的原因。

■记者 胡锐



天津三电汽车销售有限公司湘潭分公司生产车间。 记者 李成辉 摄

## “承诺制”打造项目落地“高速通道”

前10月湘潭233个重点产业项目完成投资逾500亿元



·记者在项目

12月10日,省级重点项目舍弗勒(湘潭)项目建设现场一派热火朝天的景象。“日夜加班,争取明年下半年投产。”施工方相关负责人介绍。

据悉,湘潭今年共有8个重大产业项目、11个重大科技创新项目、7个重大产品创新项目、10个500强企业引进项目、10个科技创新人才项目进入省“五个100”项目计划。1-10月,湘潭铺排的233个重点产业项目完成投资517.95亿元,其中省级重点项目完成年度投资计划的92.81%,排名全省前列。

## 为园区企业量身定制厂房

去年6月29日,湘潭经开区举行23个重大产业项目集中开工仪式,高端汽车零部件产业园为其中之一。该产业园项目投资约5.2亿元,主要建设12栋钢结构标准厂房、综合服务中心及生活配套设施。与其他园区不同的是,产业园依托湘潭汽车及零部件产业集群,厂房全部量身定制。

12月10日,鳞次栉比的厂房里,工人们正热火朝天的作业。“今年4月签合同,这里还是一片空地,没想到只用了3个月就交

付了厂房。”天津三电汽车销售有限公司湘潭分公司经理陶家俊介绍。

## 3D打印项目加速集聚

在湖南西交智造科技有限公司的产品展示区,摆放着一件件整体一次成型的工艺品。“它们都是3D打印而成。”该公司负责人介绍,西交智造项目研发、生产、销售3D打印设备。“投产至今不到半年,已完成了50台光固化3D打印机的生产与销售。”湘潭高新区有关负责人介绍,高新区还集聚了萌境智能等一批中小3D打印技术企业,已形成产业集聚良好态势。

## “承诺制”促项目建设加速

今年10月,湘潭出台《招商引资重大产业项目投资企业承诺制试行办法》,全力打造项目落地的“高速通道”。

“承诺制”明确,除房地产开发外的重大产业项目,在取得规划选址意见到竣工验收投入使用阶段资料不齐全的情况下,只要企业作出具有法律效力的承诺,相关行政许可职能部门可先出具预审意见,待项目手续完备并达到法定条件后,再将预审意见转换为正式许可文件。11月16日,湘潭市召开投资企业承诺制第一批项目任务交办会。

■记者 李成辉

## 华夏基金获金企鹅最受客户信赖奖

12月15日,第二届腾讯理财通金企鹅奖暨财富高峰论坛在深圳举行,作为备受互联网金融领域关注的年度盛会之一,现场多位行业大咖,就2019年经济形势和当前热点财经话题进行“华山论剑”。会上还公布了金企鹅奖获奖名单,凭借优异的综合表现,华夏基金荣获最受客户信赖奖和最佳合作伙伴奖两项大奖,其中最受客户信赖奖是完全由投资者投票选出的,最代表投资者心声的重磅奖项,华夏基金也是本次唯一获此奖项的金融机构。而最佳合作伙伴奖则是华夏基金继去年后第二次荣获。本次金企鹅颁奖颁奖典礼上,华夏基金也是唯一斩获两项机构类大奖的基金公司。

■经济信息

## 天弘基金:带量采购影响医药板块

医药行业“4+7”带量采购政策的落地,引发诸多行业人士对医药板块未来走势的预判。带量采购将对医药板块带来怎样的长期影响?天弘基金郭相博认为主要体现在三方面:首先,仿制药品种的生命周期大幅缩短,单品种的风险在加大;其次,行业去产能的速度会加快;最后,医保转移支付,进一步鼓励有研发线的企业。总体看来,此次招标对于行业发展以及估值体系影响深远,依然看好有研发和产品线厚度的头部企业。

■经济信息

## 电广传媒2亿出售徐悲鸿名画

本报12月17日讯 电广传媒12月14日发布公告,旗下子公司准备将徐悲鸿的名画《愚公移山》以2.088亿元(含税)的价格出售给湖南广播电视台。

## 2亿高价出售名画

徐悲鸿的《愚公移山》创作于1940年,是一幅布面油画。公告显示,2007年,电广传媒以2800万的价格拍下此画。2008年,电广传媒与子公司湖南有线集团签订资产抵债协议,将《愚公移山》给了湖南有线集团用以抵偿公司所欠债务。

今年6月,湖南有线集团对《愚公移山》进行拍卖,约定最低成交价为1.9亿元,最终流拍。之后,电广传媒与湖南广播电视台进行了接洽,拟将《愚公移山》出售给湖南广播电视台。经双方同意,

《愚公移山》的价格为2.088亿元(含税)。

公司今年三季报显示,电广传媒的存货中,经营性艺术品的期末账面余额为10.01亿元。

## 业绩持续亏损亟需“输血”

分析人士表示,电广传媒在临近年底之际出售艺术品,主要是为了扭转持续亏损的业绩。财报显示,2017年,电广传媒亏损约4.64亿元。今年前三季度亏损1.35亿元。若不能在今年第四季度顺利扭亏,电广传媒面临着“披星戴帽”的命运。而此次出售《愚公移山》,交易顺利的话足以覆盖电广传媒今年前三季度的亏损。此外,电广传媒在今年已先后宣布挂牌转让3家子公司的股权。

■记者 潘显璇

### 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2018年12月17日 第2018148期 开奖号码

20 05 11 01 13 19 21 16

下期奖池: 0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	1	0	1378099
二等奖	○○○○○○●	8	0	24608
三等奖	○○○○○○○	248	0	1587
四等奖	○○○○○●	545	13	200
五等奖	○○○○○	8114	165	50
六等奖	○○○○●	9694	222	10
七等奖	○○○○○	83657	1988	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票3D开奖信息

2018年12月17日 开奖号码: 3 9 7

第2018344期

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	293	1040	304720
组选三	0	346	0
组选六	959	173	165907

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!